

В приложении «Госуслуги» появилась возможность проверки подлинности товаров

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2023 № 1514 в приложение «Госуслуги» добавлена опция, в соответствии с которой у покупателей появилась возможность проверить подлинность товаров.

Отсканировав специальный графический символ на упаковке товара, нажав на кнопку «Госкан» в приложении «Госуслуги», покупатель может узнать сведения о производителе, получить информацию о весе товара или его объеме.

В настоящее время список товаров, подлежащих маркировке, следующий:

- лекарства и БАДы;
- молочная продукция и питьевая вода;
- пиво, табак;
- обувь, шубы, товары легкой промышленности;
- фотоаппараты и лампы-вспышки;
- духи и туалетная вода, антисептики;
- автомобильные шины;
- медицинские изделия и кресла-коляски.

В случае отсутствия на товаре графического символа, можно подать жалобу в систему через приложение «Честный знак».